

# Министерство финансов и Всемирный банк: очередной этап сотрудничества



Сегодня Узбекистан совместно со Всемирным банком осуществляет около 25 проектов. Цель реализации данных проектов общей стоимостью 5 миллиардов 700 миллионов долларов – улучшение качества питьевой воды, реформирование сельскохозяйственной отрасли, развитие медицины и дорожной инфраструктуры.

Начато осуществление проекта «Наращивание институционального потенциала», который будет реализован Министерством финансов Республики Узбекистан и Всемирным банком. По этому случаю в учебном центре при министерстве состоялся семинар.

На мероприятии, в котором приняли участие местные и зарубежные эксперты, должностные лица, были представлены сведения о целях и задачах нового проекта.

Заместитель министра финансов Ахадбек Хайдаров, глава представительства Всемирного банка в нашей стране Хидеки Мори отметили, что осуществляемые в Узбекистане преобразования одновременно с обеспечением активного участия в данном процессе международных финансовых учреждений создают хорошую возможность для развития сферы управления финансовой системой и государственно-частного партнерства.

Новый проект предусматривает развитие управления государственными финансами, улучшение условий для рыночных операций корпоративного сектора, совершенствование механизмов поддержки экономических реформ.

– Проект общей стоимостью 33 миллиона долларов будет финансироваться Международной ассоциацией развития, входящей в Группу Всемирного банка, – говорит директор Агентства по развитию государственно-частного партнерства при Министерстве финансов Республики Узбекистан Голиб Холжигитов. – Внимание будет направлено на институциональное усиление государственной финансовой системы, то есть на ее дальнейшее всестороннее совершенствование. При реализации проектов нам необходим зарубежный опыт, при разработке же проектов – кадровый и институциональный потенциал системы. В этом плане новый проект имеет практическое значение.

Нужно отметить, что данный проект состоит из трех важных направлений. Цель – совершенствование управления государственными финансами, эффективное управление государственными активами и реформирование государственных предприятий, поддержка экономических реформ в стране, а также созданного для этого Экономического совета.

– Главный актив любого государства – это мощь и потенциал систем, предприятий и организаций, созданных в нем, – говорит глава представительства Всемирного банка в Узбекистане Хидеки Мори. – Наше финансовое учреждение будет оказывать всестороннюю поддержку развитию аналогичной системы в Узбекистане, повышению его аналитического потенциала, созданию проектов и их реализации. Запускаемый сегодня проект является одним из важных, он будет профинансирован на основе льготного кредитования.

**Источник**